

Mobiles Lernen gemeinnützige GmbH • Bahnhofstr. 63 • 59423 Unna

## Mobiles Lernen gGmbH

zu Hd. Frau Irmgard Moritz / vertraulich Ferdinand-Porsche-Str. 9

D-76275 Ettlingen

Mobiles Lernen Deutschland gemeinnützige GmbH Bahnhofstraße 63 59423 Unna

Tel.: 02303 / 968 406 -0 Fax: 02303 / 968 406 11 info@mobileslernen21.de

www.mobileslernen21.de

## Antrag auf Förderung aus dem Bildungsfond

Zur Unterstützung von bedürftigen Eltern. Eine freiwillige Leistung der Mobiles Lernen gGmbH, ohne rechtlichen Anspruch für die beantragende Person

Alle Schüler einer Klasse sollen unabhängig von den finanziellen Situationen der Eltern und sozialen Gegebenheiten in die Lage versetzt werden, ein Notebook im Leasing zu erhalten.

Eltern, die aufgrund von:

- staatliche Sozialhilfe ( Hartz IV, Sozialhilfe, etc. ) beziehe. Nachweis muss erbracht werden!
- mehr als zwei Kinder in der Notebookklasse
- aus einem anderen Grund eine Förderung benötige ( bitte nachfolgend beschreiben ):

nicht den kompletten Leasingbetrag bezahlen können, können mit bis zu 50% der Leasingrate aus dem Bildungsfonds unterstützt werden.

Die Mobiles Lernen gGmbH ist mit der Verwaltung des Bildungsfond beauftragt und hat somit die Aufgabe, nur wirklich bedürftige Eltern mit Mittel des Bildungsfond zu unterstützen.\*

Wir behandeln alle Angaben streng vertraulich und werden Ihnen schnellstmöglich mitteilen, ob Sie aus dem Bildungsfond gefördert werden.

Bitte beachten Sie, dass ohne die notwendigen Nachweise ihre Anfrage nicht bearbeitet werden kann.

Folgende Angaben werden benötigt:

Name:	Vorname:
Name Kind:	
Straße:	PLZ: Ort:
Telefon:	e-Mail:
Schule:	
Klasse:	Klassenlehrer:
Ich bestätige alle zwölf Monate unaufgeford akzeptiere dass ansonsten die volle Leasind	lert Nachweis zu erbringen, dass alle Angaben noch gültig sind bzw. grate abgeführt wird.
	<del>,</del>

Ort Datum Unterschrift

\* Da der Bildungsfond pro Klasse beschränkt ist, ist die ML verpflichtet, über die eingegangenen Anträge eine soziale Auswahl zu treffen, in der nur die sozialschwächsten Familien berücksichtigt werden können.

Bankverbindung: Sparkasse Unna BLZ 443 500 60 Kto. 12 61 85

Kto. 12 61 85 IBAN: DE66443500600000126185 **Sitz der Gesellschaft:** Unna **Geschäftsführer:** Paul Cvilak, Thomas Wetterkamp

Amtsgericht Hamm HRB 6837 Ust.-IdNr. DE269680440